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	UNIVERSIDAD DE GRANADA 

    CAMPUS DE MELILLA

    Departamento de Didáctica de la Matemática
 Facultad de Educación y Humanidades

                   Ctra. de Alfonso XIII s/n.

                  52005  MELILLA
         Telf. 952698764; FAX 952698738




PROGRAMA DOCTORADO:

 “TENDENCIAS Y APLICACIONES DE LA INVESTIGACIÓN EDUCTIVA”

CRITERIOS PARA LA EVALUACIÓN DE LA SUFICIENCIA INVESTIGADORA
1. Documentos a entregar por el alumno al Tribunal para la evaluación:


a) Historial académico del alumno en el Programa de Doctorado cursado.

b) Informe del Director de la Investigación Tutelada, relativo al período de investigación, incluyendo la calificación obtenida en el/los trabajos de investigación realizados.

c) Memoria del Trabajo de Investigación Tutelada (T.I.T.), en la que se presente un informe del trabajo realizado en un escrito de 80 páginas como mínimo, sin incluir anexos, con letra Times New Roman, tamaño 12 y espaciado 1,5. Se entregará UN CDROM con el archivo del trabajo en formato PDF.
Los documentos que se indican en los apartados a) y b) se entregarán por triplicado en la Secretaría del Centro a Dª. María del Carmen López Llamas de la administración del Campus, antes de las 14 horas del 12 de septiembre de 2013.

2. Convocatoria:

Se convoca a todos los alumnos interesados en defender oralmente su trabajo para el día 26 de septiembre de 2013, a las 18.00 horas, en el Salón de Grados de la Facultad de Educación y Humanidades de Melilla.

3. Tribunal y exposición oral:

El Tribunal según la normativa vigente estará formado por tres doctores, entre los cuales no estará el director del Trabajo de Investigación Tutelada. La exposición oral ante dicho Tribunal, se aconseja no tenga una duración superior a veinte minutos, realizándose posteriormente un debate que no deberá sobrepasar los quince minutos.

3. Criterios orientadores sobre las características del Trabajo de Investigación Tutelada (T.I.T.) y los objetivos a evaluar:


Para superar su evaluación ante el Tribunal, el alumno deberá demostrar competencia en, al menos uno de los siguientes aspectos:

· Justificar de forma adecuada el tema seleccionado bien sea por la novedad, el interés para el doctorando, la aplicabilidad,... o cualquier otra razón que considere oportuna...

· Capacidad para hacer una revisión de la literatura de investigación, en relación con una temática.

· Destreza en la utilización de instrumentos de recogida de datos de investigación, construyendo éstos o aplicando los existentes o en sus adaptaciones.

· Capacidad para formular y fundamentar un problema de investigación.

· Manejo de técnicas de análisis de datos.

· Capacidad para valorar los resultados de la investigación en relación con las hipótesis.
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